6) базис e1=1, e2=t, e3=t2,...,en+1=tn
Ae1=t'=1=e1
Ae2=[t(t-2)]'=[t2-2t]'=2t-2=-2e1+2e2
Ae3=[t(t-2)2]'=[t3-4t2+4t]'=3t2-8t+4=4e1-8e2+3e3
........................................

Aek=[t(t-2)k-1]'=[t(Ck-10 (-2)k-1+Ck-11t(-2)k-2+Ck-12t2(-2)k-3+...+Ck-1k-1tk-1)]'=

= Ck-10 (-2)k-1+2Ck-11t(-2)k-2+3Ck-12t2(-2)k-3+...+kCk-1k-1tk-1= 
=Ck-10 (-2)k-1 e1+2Ck-11(-2)k-2 e2+3Ck-12(-2)k-3 e3+...+kCk-1k-1 ek
........................................

Записывая координаты векторов в столбцы, получаем матрицу оператора:

1   -2   4 .................. Ck-10 (-2)k-1
0   2   -8 ................ 2Ck-11(-2)k-2
0   0    3 .................. 3Ck-12(-2)k-3
.........................................

0   0   0 ...................... (n+1)Cnn
Определитель матрицы является верхнетреугольным и равен произведению диагональных элементов

Det=1*2*3*...*(n+1)

т.е. отличен от нуля. Следовательно, оператор обратим, а поэтому его ядро нулевое и образ совпадает со всем пространством.
